LABORATORIOS ALPHARMA DEL ECUADOR S.A. (LABALPHA)

Guayaquil, 21 de Julio del 2004

Señor

INTENDENTE DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme notificarle que se ha tomado nota en el Libro de Acciones y Accionistas de la Compañía LABORATORIOS ALPHARMA DEL ECUADOR S.A. (LABALPHA) las siguientes transferencias de acciones:

- 1.- Con fecha Julio 20 del 2004, el Accionista señor GUIDO HUMBERTO FERRETI COBOS, de nacionalidad ecuatoriana, con cédula de ciudadanía No. 090014995-6, transfirió CUATROCIENTAS (400) ACCIONES, ordinarias y nominativas de UN DÓLAR CADA UNA, a favor de la Compañía "LABORATORIOS ALPHARMA" SOCIEDAD ANÓNIMA DE CAPITAL VARIABLE, de nacionalidad mexicana, representada por su Apoderado General, Licenciado Raúl Fernando Iturralde Saporiti, con cédula de ciudadanía No. 170564949-7.
- 2.- Con fecha Julio 20 del 2004, el Accionista señor GUIDO ANDRES FERRETI TRUJILLO, de nacionalidad ecuatoriana, con cédula de ciudadanía No. 091251336-3, transfirió CUATROCIENTAS (400) ACCIONES, ordinarias y nominativas de UN DÓLAR CADA UNA, a favor de la Compañía "LABORATORIOS ALPHARMA" SOCIEDAD ANÓNIMA DE CAPITAL VARIABLE, de nacionalidad mexicana, representada por su Apoderado General, Licenciado Raúl Fernando Iturralde Saporiti, con cédula de ciudadanía No. 170564949-7.

Con estos antecedentes, dígnese disponer que el funcionario competente tome nota de estas transferencias de acciones en el Registro de la Superintendencia de Compañías.

Muy atentamente,

p. LABORATORIOS ALPHARMA DEL ECUADOR S.A.

(LABALPHA)

LCDO. RAUL FERNANDO ITURICALDE SAPORITI

GERENTE GENERAL

C.C. \$ 170564949-7 EAP # 113025

RECIBI CONFORME

10 SET. 2004

PPTO. REGISTRO SOCIEDADES

ntcolos